



CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria Z426 de fecha 05/09/2024

Advertido error en la convocatoria publicada con fecha **5 de septiembre de 2024**, para la contratación de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación con clave orgánica **Z426**, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: “Contrato indefinido. Fecha de inicio: 01/11/2025”

Debe decir: “Contrato indefinido. Fecha de inicio: 01/11/2024”

En León, a 9 de septiembre de 2024.

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA,

Fdo.: Santiago Gutiérrez Martín